

安徽人的生活指南

市场星报

全国数字出版转型示范单位

新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582
Email ahsbc@mail.hf.ah.cn零售价 1元/份
全年定价 240元法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师承印单位 安徽新华印刷
股份有限公司安徽财经网
www.ahcaijing.com市场星报
官方微信

官方微信 scxb123

“悬赏执行”对付“老赖”也是一把利剑

滨兵

时评
ShiPing

A

“老赖”的日子更不好过了。为发动全社会力量查找被执行人(以下简称“老赖”)及其财产线索,破解“执行难”,广州中院28日发布38宗执行悬赏公告,涉案总金额高达2.47亿元,悬赏总金额超过990万元。其中一宗涉案案款1.04亿元的执行案,将按执行到位金额5%的比例悬赏举报者,最高赏金可达520多万元。(12月29日《广州日报》)

让“老赖”的日子不好过,让“老赖”处于人人喊打状态,这已经达成了共识,现在广州法院实施“悬赏执行”制度,又给“老赖”加了一道紧箍咒,这将有助于破解“执行困境”,是值得尝试的。

悬赏制度早在其他领域实施过,比如公安机关破案,遇到难破的案件,为了征求破案线索,就会出悬赏告示,实践证明,此法很有效果。而法院在执行案件时,也同样可以实施悬赏制度。

对于“悬赏执行”制度主要是解决这么

几个问题:其一,是法律依据问题。法院的“悬赏执行”是有法律依据的,且是精准操作。今年9月25日,广东省高级人民法院正式发布《关于在执行工作中实行悬赏执行的意见(试行)》(以下简称《意见》)。在广东省高院《意见》发布后,广州中院根据新的规定,进一步细化了可以适用执行悬赏的案件范围,明确了不得参加公告悬赏的人员范围及案件范围等。其二,谁出钱的问题。现在是由申请执行人出钱,且是自愿申请并确定。据了解,这38宗悬赏公告的悬赏金额中有18宗为执行到位金额的5%,最高的比例为执行到位金额的10%。一宗涉及十一家企业和一名自然人的案件标的超过一亿元,如果有人提供法院和申请执行人没有发现的老赖财产线索,而且涉案钱款都能执行到位的话,举报线索人能获得524万元的悬赏金。这么多的悬赏金,自然会有一定的吸引力,会产生更大的效果。其三,领取悬赏金是否安全。据了解,法院执行后,将按照悬赏金额



入地难逃 王恒/漫画

比例直接在执行款里将赏金扣除,由法院直接发放给举报者,并为其保密。

重赏之下必有勇夫。相信重赏之下也会有不少愿意提供“老赖”财产线索者,这将使更多的人受益。从这个意义上说,“悬赏执行”会形成更强大的震慑力,使“老赖”有福不能享、有钱不敢花,有助于遏制其逃债行为,促使其自动履行债务。“悬赏执行”对“老赖”也是一把利剑,不妨先尝试。

非
一
常
道王健林:就是相信董明珠!
不大不大就5个亿

近日首富王健林和董明珠一起参股“珠海银隆”,在接受采访时,记者问道:“听说您这回参股的数额特别大。”王健林脱口而出:“不大不大,五个亿,不大啊。”采访视频曝光后,王健林的“五个亿不大”迅速引来网友热议。而当提及为什么和董明珠一起入股珠海银隆时,王健林表示:第一是朋友,第二是相信董明珠。并表示自己没有做过深入调研,因为有董明珠做过调研就可以了,甚至这项投资都没有经过深思熟虑,就是相信董明珠!

人民日报谈2016年两岸关系:
多少好感随风而逝

曾几何时,大陆民众对台湾怀有多么强烈的好感,赞美台湾的古朴民风,赞叹台湾对中华文化的优秀传承。不想,民进党上任当天即废止“微调课纲”,在教科书中连慰安妇是被迫的都不能提。误人子弟不说,中学生荒唐扮纳粹正是没有是非的历史教育种下的恶果;也让大陆民众见识到,台湾原来是这么认知中华民族伤痛历史的,再到“十二兽首”遭台北故宫南院“斩首”,都是对大陆民众好感的蚕食。

微
一
声
音家长必知!
培养孩子的5个
黄金教育法则

①鱼缸法则:让孩子自由成长,不要替他们做选择;②罗森塔尔效应:对孩子进行积极期望;③强化定律:引导孩子培养好习惯;④自然惩罚法则:让孩子承担过错,为自己的行为负责;⑤延迟满足法则:培养孩子的耐心。

@人民日报

Haier

海尔智能空调

强热暖中国
换新自清洁

12月29日-元月3日

海尔空调活动火热进行中

买空调就选海尔自清洁

脏空调以旧换新补贴高达1000元

详询各商场海尔空调专柜

贺:海尔自清洁空调销量突破200万套!

健康空气,海尔智造

青岛海尔空调器有限公司
服务热线: 4006999999
网址: www.haier.com

扫描二维码,智享科技魅力

你的生活智慧
我的智慧生活